漯河日报社房地产部 漯河市房地产业协会

联合主办

敬请关注: 漯河日报微地产官方微信: Ihrbdcb "我们聊房吧"QQ 群; 199076111

入闲话楼市

降准 再促楼市升温

□特约撰稿人 王毅敏

近日, 一篇名为《今天广州告 急、杭州告急、上海沦陷了……》 的文章在网上 疯传, 内容是在讲 春节后几个主要城市楼市销售异 常火爆。

2月的最后一个周末,"地铁 绿城·杨柳郡"388套房源加推入 市,认筹量超过了1400组。此 时,正值楼市春节后的回暖期, 杨柳郡的一把火将节后的杭州市 场热度推向了制高点。当天上午8 点30分,海外海国际会议中心4 楼各个出入口几近瘫痪, 现场被 来买杨柳郡的购房者围得水泄不

在上海,"路劲上海派"在开 盘前的半夜,就吸引了近百位购 房者连夜排队, 而队伍中居然还 有朋友裹着被子来, 让不少业内 人士大呼意外。与此同时,上海 各区的房地产交易中心依旧延续 着上周的火爆情形, 但不同的是 这次队伍已经排到了马路上。

"万科山景城"在春节后亦迫 不及待地加推, 开盘半小时就被 抢光。而另外一个位于万博商务 区内的大型综合体项目奥园国际 中心, 蓄客半年之久, 终于在2月 26日迎来公寓的首次开盘,当天 中午,去化已近9成。

2月26日,中国人民银行行 长、党委书记周小川表示:"住房 贷款应该有大力发展的空间。"笔 者认为,他的这句言论为楼市升 温又添薪火。

那为何春节过后各地楼市再现 如此火爆的场面呢?笔者认为, 是目前降首付、降利率、降契税 多重利好政策的促使。

2月29日,中国人民银行决 定,自2016年3月1日起,普遍下 调金融机构人民币存款准备金率 0.5个百分点,以保持金融体系流 动性合理充裕, 引导货币信贷平 稳适度增长,为供给侧结构性改 革营造适宜的货币金融环境。

对此著名财经评论员叶檀女 士在其微博上写道: 央行降准 50 个基点。1.释放6500 亿左右。 2.普遍下调,对股市楼市等都有

银行实施供给侧改革增加货 币流动性, 增加货币供应量, 这 样不但有利于开发商开发贷款的 增加,减少开发商资金压力,同 时也会提高按揭贷款的发放速 度。在2013年"钱荒"时期, 银行按揭贷款发放周期都在三个 月以上, 而现在即便是三四线城 市, 其发放周期也在半个月以

在以上因素的促使下,一线 城市房价便会高企, 部分在一线 城市买不起房子的人会选择到二 线城市去。这样的情况下, 二线 城市房价在短时内去化,继而使 房价上涨,很多人在二线城市也 买不起房子了,只好回家乡买 房,这样三、四线城市的库存就 会得到一定缓解。



⋒ 走进恒大

开春有礼 幸福相"惠"

2月19日,财政部、国家税务 总局、住房城乡建设部三部门联合 发文,将调整房地产交易环节契 税,对个人购买家庭唯一住房,面 积为90平方米及以下的,减按1% 的税率征收契税;面积为90平方米 以上的,减按1.5%的税率征收契 税。政策一出,立刻激发楼市购房 热情。传统"金三"到来,恒大再 发福利: 契税国家减一半, 恒大免

开春有礼,幸福相"惠"。即 日起至3月31日,恒大名都首付2 万起分期0利息,抢51平方米~ 144平方米实景准现房,购房送高 达6万名牌家私;活动期间买恒大 房,单套建筑面积90平方米以下 的(含90平方米),给予减免房 屋折后总价1%的优惠;单套建筑 面积90平方米以上的,给予减免 房屋折后总价2%的优惠。如此巨 惠,千万不要错过。

超大美湖园林,构筑 生态社区

由恒大园林集团悉心打造,特 聘国际园林设计名家及众多行业 精英组成跨国设计团队, 汲取欧 陆皇家园林之精华,融入东方园 林理念中, 镌刻出如画般生活场 景。傍晚,在拥有超大中央湖泊 美景,各大主题广场以及休闲生 活广场上, 欣赏悠闲大妈们优美 的舞姿、看孩子间嬉笑打玩,情 侣间幸福笑脸;周末,带上家人 在阳光草坪上,沐浴着清风与阳 光,独享家人的温馨幸福生活; 偶然间,在亭台上遇见邻居,聊 聊近来生活情况。这不就是我们 一生所追求的幸福生活吗?



恒大名都小区内实景

纯熟生活配套,成就 精英生活

漯河恒大名都为业主打造了国 际级航母商业配套, 其中包括恒大 影城、超市、五星级铂金会所、欧 陆风情商业街、国际双语幼儿园 等。为业主提供一站式购物、观 影、健身、休闲、餐饮、教育服 务,恒大名都航母级豪华配套为您 提供一站式全方位便捷生活。漯河 恒大名都,以成熟诠释着浓郁的社 区文化,成为每位业主的物质与精 神双重依托。人性规划, 打造全龄 化配套,每个年龄阶层都有自己的 配套享受。

9A 精装, 购房安家一 站解决

装修对于大多数置业者来说 是件头痛的事,繁杂的装修项 目,眼花缭乱的建材市场,数不 清的猫腻装修账单,各种各样杂 乱无章的大事小情,都足够让人 心烦意乱。漯河恒大名都所配套 的9A精装,能一步解决置业者装 修烦恼。恒大地产作为中国十强 的大品牌开发商,精装房所用装 修材料均为世界名牌,且将6000 余条"精品标准"始终贯穿于项 目设计、施工、监理、验收等流 程,从而保障精装的高质量,筑 就高品质精装华宅。

国家一级资质金碧物业英式物 管服务,6万平方米皇家园林,近 万平方米中央湖景,在漯河恒大名 都,有"现代人居生活环境""风情住宅""天然景观""自然合 一"的美誉,这些让人赏心悦目 的字眼, 勾勒出了现代都市人群 十分推崇的舒适人居画卷。值此 开春盛惠,千万不要错过绝好购 房时机。

星辰

楼市"3·15" 传递正能量

本报维权热线为您解忧



□本报记者 张丽霞

一年一度的"3·15"国际消 费者权益日又要到来,就楼市来 说,从前几年的"楼歪歪" 脆脆",再到一系列的房屋倒塌 事件,房屋质量问题此起彼伏, 令人担忧。

但是,我们可否换个角度来 "3·15"? 让这一天由批判变 得温暖,这一天,我们不再板起 面孔找问题, 而是团座一起谈温 暖、谈品质、谈服务。所以, 今 年的"3·15"国际消费者权益 日,关于房子,我们转一下身, 调整一下思路,希望传递给大众 的是一种正能量,以此表达我们 对楼市的信心,对房地产开发企 业由衷的信任,希望买方和卖方 都能够以此为契机,将心比心, 以诚相待。习近平总书记强调, 人民群众对实现住有所居充满期 待,我们必须下更大决心、花更 大气力解决好住房发展中存在的 各种问题。

确实, 距离真正实现"安居 梦",我们还有很长的路要走。 近年来, 围绕房屋发生的纠纷与 事件越来越多,且问题越来越复 杂且多样化。安居,不仅仅是有 房住,还应在生活质量上有所提 高与保证,才能让老百姓真正的 安心、舒心、放心。

2016年的消费维权主题是 "新消费 我做主"。为了树立 "消费者优先"理念,弘扬"诚 信、公平、法治"文化,营造让 消费者能做主消费的良好环境,

呼唤维权自觉,提倡依法维权, 让消费者主动做新消费的支持 者, 漯河市消费者协会、漯河市 "12315" 投诉中心将携手漯河日 报社共同开启2016 "3·15" 系列 宣传活动。届时漯河日报全媒体 将根据"12315"投诉中心和消 费者协会掌握的2015年的相关线 索,锁定事关民生热点的相应行 业、单位和品牌,为广大消费者 维权。同时,开展由读者直接参 与互动的"漯河放心品牌"调查 活动,以凸显"新消费 我做 主"的"3·15"节日主题。

同时,我市不少房产企业的 代表也在用实际行动表达着对 "3·15"消费者维权日的重视, 纷纷公开承诺表态,在新的房产 市场调整之下,继续注重品牌的 力量,从自身出发,以消费者的 切身利益为终极目标, 为市民住 有所居、安居、安心贡献自己的 力量。

房产专刊将从本周起,从购 房消费者的角度出发,推出"3· 15"消费者权益调查问卷,给广 大购房人及业主一个"说话"的

如果您在购房消费过程中有 什么烦恼,有什么疑问,或者您 遇到了哪些棘手的问题,都可以 通过我们聊房吧 QQ 与群友展开 讨论,我们聊房吧群号为: 199076111, 还可以通过《维权 说理 阿夏帮你》维权平台留言 给我们, QQ 号为 591028630 或 拨打电话 15539561722 反映给我

我们聊房吧

QQ群会员招募……

《漯河日报・家周刊》 与《漯河晚报·楼市》"我们聊房吧"栏目QQ群会 员火热招募中……

您所有关于房子的问 题在这里都可以畅所欲 言,我们尽可能为您分忧。

参与方式

QQ群: 199076111

邮 箱: chahua.123@163.

电 话: 18739526097